

一小学期中测查首设素养考卷

素养成绩咋样,父母“说了算”

本报11月4日讯(记者 于健) 孩子的握笔姿势、写字姿势如何?会不会自己整理书包?4日,青岛市实验小学期中测查开锣,一年级新生的习惯评价首次纳入测查,父母对孩子在家中的习惯素养进行打分,考试评价趋向多元化。

4日是学校期中测查的日子。下午3点50分,在青岛市实验小学门口,市民周女士接回了放学的女儿,同时,也领到了学

校发放的一张语文期中评价表。在这张表上,测查的内容包括握笔姿势、写字姿势、读书姿势、倾听习惯、整理学习用品以及拼读习惯。根据每种习惯细化的三项内容,家长和老师需要根据孩子在家中和学校的实际表现,选择涂几颗星。

这张特殊的考卷上,还讲明了测查的目的,提到一年级的孩子刚上学,这两个月重点是养成学生良好习惯的时候。学校希望

和家长们一起进行多元化评价,督促孩子养成良好的习惯。

虽然对孩子的学习成绩不是太看重,但是和许多家长一样,对即将到来的期中测查,周女士多少还是有些担心,刚出幼儿园的孩子会不会对考试不适应,继而影响学习。拿到这张“家庭卷”,看到孩子轻松答完的随堂测试试卷,周女士放了心:“孩子握笔姿势总是坚持不住,严格来说只能得一颗星。这挺好,督促一下!省

得平时不听话!”

据青岛市实验小学教导处主任戚燕冰介绍,考虑到一年级新生刚刚入学,学校更注重孩子的心理发展,今年开始尝试期中测查多元化评价。除了习惯评价,由家长和老师共同完成外,各个学科也都以多种方式进行,注重考察学科素养。比如语文分成朗读、听写和抄写,数学则有听算,都是随堂测试,希望能给孩子减负,愉快地适应小学生活。

岛城普通中专
录取5373人

本报11月4日讯(记者 于健) 日前,青岛市2010年五年制、三二连读高职及普通中专录取结束,全市共录取9125人。录取人数看涨。

2010年五年制、三二连读高职及普通中专录取,全市共录取9125人,比去年增加767人。其中五年制高职录取1112人,完成计划的98.1%;三二连读高职录取2640人,完成计划的97.7%;普通中专录取5373人,完成计划的60.2%。

青岛市招考办解释称,虽然生源相对减少,但各招生学校充分利用咨询会、学校网站、新闻媒体等手段,大力宣传学校办学特色,突出专业优势和良好的就业渠道,广开生源。今年五年制高职、三二连读高职招生学校继续受考生青睐,部分三二连读高职招生学校竞相追加招生计划。部分学校通过东西部合作办学,解决了本地生源短缺问题,实现了教育资源互补双赢。

报考外地高校可在农大确认信息

1900多考研究生就近确认

本报11月4日讯(记者 李珍梅) 以往城阳的研究生去市招办确认信息,得花上一整天的时间。而现在在自家门口就可确认了,既省时又省力。4日,青岛市招办首次在青岛农业大学设立考研信息确认点,报考非驻青高校的考生也可以在此确认信息。据统计,仅4日一天就有1900多名学生确认信息完毕。

4日上午10点左右,记者来到青岛农业大学文经楼一楼大厅,篮球场大的厅里有序地排着三四百名考生,不少考生还一边排队一边看书。

据了解,这是市招办首次在农大设考研信息确认

点,也是岛城2011年考研现场确认现场的首次开张。“以往经验不足,不敢设那么多分点。经过多方的准备,今天的现场确认工作开展得挺顺利。”青岛市招办信息处张树江处长表示,在农大设点,覆盖整个城阳区。“农大、青岛理工大学琴岛学院学生,驻地考生,只要觉得这个地方方便,都可以过来。”

据市招办统计,仅4日一天就有1900多名考研学生较早地完成了信息确认。记者了解到,5日上午考研同学仍可在农大确认信息,7-8日将在青岛理工大学黄岛校区进行现场确认。



市招办工作人员正在核对考生信息。